
FEBRUAR 2025 

1 IME DOGODKA: DEDIŠČINA 

februar 2025 

Vodja dogodka: Marijana Benedičič 

3.b 

V mesecu februarju smo se pri spoznavanju okolja učili in pogovarjali o tem, kaj je dediščina 

in kaj vse prištevamo vanjo. Poudarili smo pomen dediščine za posameznika, lokalno 

skupnost in državo. Učenci se zavedajo, da je treba dediščino spoštovati in ohranjati. Zbrali so 

zanimive zgodbe, pesmi, recepte ter doživetja svojih dedkov in babic. Prinesli so veliko 

najrazličnejših predmetov, ob katerih smo spoznavali življenje in delo naših prednikov. V 

petek, 21. 2. 2025, smo obiskali Jožeta Beleharja v Šenčurju. Pokazal nam je  zapuščino 

njegove družine: skedenj, orodja za delo na polju in v gozdu. Otroci so se preizkusili v žaganju 

debla v paru ter zabijanju žebljev. Tako smo razvijali odgovoren odnos in ravnanje do okolja, 

preteklosti in dosežkov človeštva. 

  

Razstava starih predmetov 



Na obisku pri Jožetu Beleharju iz Šenčurja 

 

FEBRUAR 2025 

2 TEHNIČNI DAN - VARNA RABA SODOBNE TEHNOLOGIJE 

3. 2. 2025 – 5. 2. 2025 

Vodja dogodka: Janja Gorjanc 

7., 8., 9. razred 

V mesecu februarju so imeli učenci tretje triade tehnični dan na temo varne rabe sodobnih 

tehnologij. Na tematskih delavnicah, ki so jih izvajale zunanje izvajalke Safe.si, so učenci 

spoznali novosti in pasti sodobnih tehnologij ter se pogovarjali o problematikah, s katerimi so 

se že srečali, in na kaj morajo paziti, da do zlorab na spletu ne pride. 



7. razred: Prekomerna raba sodobnih tehnologij: Delavnica je obravnavala problematiko 

prekomerne uporabe spleta, mobilnih telefonov, družbenih omrežij in video iger. Učenci so se 

naučili prepoznati znake zasvojenosti in kako ohranjati ravnovesje med spletnimi in realnimi 

aktivnostmi. 

8. razred: Zasebnost na spletu in družabna omrežja: Delavnica je učence seznanila z nasveti 

za varovanje zasebnosti na spletu, kot so uporaba varnih gesel, nastavitev zasebnosti in 

upravljanje spletnega ugleda. Učenci so se naučili prijavljati neprimerne vsebine in blokirati 

neprimerne kontakte. 

9. razred: Spolni stereotipi in spletno nasilje: Delavnica je obravnavala nasilje na spletu, 

njegove oblike in posledice, s poudarkom na nasilju zaradi spola in spolnih stereotipih. Cilj je 

bil krepitev zmožnosti za etično in empatično ravnanje v primerih nasilja. 

Ogled filma: "Lars je LOL" 
 

➢ Film je obravnaval teme prijateljstva, sprejemanja drugačnosti, čustvene 

razdvojenosti in spletnega nasilja. Učenci so skozi film spoznali pomembnost 

sprejemanja drugačnosti in vpliv socialnih omrežij na vsakdanje življenje. 

 

   

 

FEBRUAR 2025 

3 PRIREDITEV OB SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU 

7. 2. 2025 

Vodja dogodka: Olga Tomažič, Dane Selan, Kaja Nakani 

učenci matične šole OŠ Šenčur 

V petek so si učenci 1.-9. razreda ogledali prireditev ob slovenskem kulturnem prazniku, ki 

smo jo naslovili Moč besede. Naš poseben gost je bil France Prešeren, ki je bil sprva obupan, 

ker je mislil, da njegovi rojaki ne govorijo več slovensko, ko pa je izvedel, da ga danes cenimo, 

da so njegove pesmi prevedene v številne jezike, pa navdušen. Rdeča nit predstave je bilo 

razmišljanje o uporabi besed, ki lahko na sogovorca vplivajo pozitivno ali negativno. Besede 

je potrebno izbirati previdno, sicer lahko z njimi nekoga prizadenemo. Poudarili smo tudi, da 

ljudje potrebujemo iskren pogovor, s katerim lahko nekomu zaupamo svoje vesele in žalostne 

trenutke. Ob koncu je bil Prešeren začuden nad tem, koliko talentov premorejo nastopajoči. 

Znajo peti, igrati inštrumente, deklamirati. Prireditev smo zaključili s pesmijo O, Vrba. Ker je 



učencu na 2. predstavi zmanjkalo glasu, je pesem čustveno odpel učitelj Dane in od publike 

prejel navdušen aplavz in pohvalo. 

 

 

 

                            

 

    

 

FEBRUAR 2025 



4 PLANINSKA ŠOLA - 5. POHOD: BADJUROVA KROŽNA POT 

08. 02. 2025 

Vodji dogodka: Rok Polajnar in Primož Černilec  

učenci od 1. do 9. razreda 

 

V soboto, 8. februarja, smo ob kulturnem prazniku izvedli planinski pohod po odseku 

Badjurove krožne poti. Na pot smo se podali izpred gradu Bogenšperk. Pot je najprej potekala 

skozi gozdnate predele in makadamske poti, nato pa smo se srečali tudi z nekaj bolj 

razgibanimi in strmimi odseki. Ob postanku pri Obolnem (razgledna točka in najvišji vrh) smo 

si privoščili malico in si vzeli čas za počitek. Na poti smo občudovali naravne lepote in se 

seznanili z zgodovinskimi ter kulturnimi znamenitostmi območja. Po približno šestih urah in 

16  prehojenih  kilometrih, smo dosegli cilj v Trebeljevu.  Pohoda se je udeležilo 120 učenk in 

učencev, ki so uživali v sončnem in prijetnem vremenu. 

 

 

FEBRUAR 2025 

5 MUZEJ SLOVENIJA V MALEM 

4.2.2025 

Vodja dogodka: Bine Logar 

Učenci maketarskega krožka Lana Štravs, Mila Galuža in  Erik Remic so v intervju za prvi 

program v živo predstavili delo materskega krožka na OŠ Šenčur. Mislim, da so učenci 

odlično predstavili dejavnost na Osnovni šoli: https://prvi.rtvslo.si/podkast/prvi-na-

obisku/173250713/175106913 

 

https://prvi.rtvslo.si/podkast/prvi-na-obisku/173250713/175106913
https://prvi.rtvslo.si/podkast/prvi-na-obisku/173250713/175106913


 

 

FEBRUAR 2025 

6 UČNA URA S PSIČKO ANNIE 

10. 2. 2025 

Vodja dogodka: Jerneja Križnar in Marijana Benedičič 

3.b 

V ponedeljek, 10. 2. 2025, smo v 3.b razredu gostili učiteljico Jernejo Križnar ter njeno 

terapevtsko psičko Annie. Najprej so učenci vzpostavili stik s psičko tako, da so ji dali 

priboljšek, ki jim ga je pojedla z roke. Nato so glasno brali zgodbo, v kateri so jo bolje 

spoznali. Med branjem pa jim je Annie pokazala zanimive trike, ki jih že obvlada. Učenci so 



bili umirjeni in zelo motivirani za branje, ki jim je šlo ob prisotnosti psičke zelo dobro. Učenci 

so bili obiska zelo veseli, zato smo se dogovorili, da bomo gostji z veseljem še kdaj povabili. 

 

 

FEBRUAR 2025 

7 ŠPORTNI DAN 

12. 2. 2025 

Vodja dogodka: Marijana Benedičič in Ajda Zaplotnik 

3.a in 3.b 

V sredo, 12. 2. 2025, so imeli učenci 3.r OŠ Šenčur športni dan. Po malici smo odšli na 

drsališče, kjer smo se dve uri drsali in res uživali na ledu. Po vrnitvi v šolo, smo se v učilnici 

pogreli s toplim čajem in malo poigrali. Dan smo zaključili v telovadnici, kjer smo imeli 

športne igre.  



 

 

FEBRUAR 2025 

8 PROSLAVA OB SLOV. KULTURNEM PRAZNIKU NA PŠ TRBOJE TER OKRASITEV 

HODNIKA (BRALNA PISMENOST) 

6.2.2025 

Vodja dogodka: Helena Dolinar 

5.d 

Učenci 5.d razreda so pripravili kulturni program na temo slov. Kulturnega praznika. Učenke 

Ilina, Živa, Ela in Blažka so povedale nekaj zanimivosti o življenju in delu dr. Franceta Prešerna 

in pripravile zanimivo predstavitev. lina je zaigrala na kitaro. 



Nato je sledila gledališka igra Povodni mož v izvedbi teh deklet in Tima, Rubna in Gabra. 

Na koncu so se učenci še preizkusili v kvizu Kaj vem o Prešernu. Prireditev je minila v 

sproščenem vzdušju. 

Z učenci smo v tem tednu izrezovali črke za okrasitev hodnika. Z njimi sva učiteljici sestavili 

pregovor, ki so ga nato učenci morali ugotoviti - “Branje je za možgane kot telovadba za telo.” 

 

FEBRUAR 2025 

9 ZIMSKI KONCERT GLASBENIH SKUPIN OŠ ŠENČUR 

6. 2. 2025 

Vodja dogodka: Dane Selan, Olga Tomažič 

OPZ VESELA PREPEVALNICA (1A,1.B), OPZ NIŽAJI ( 2.A, 2.B, 3.A) 

OPZ VIŠAJI (2.-5.R), MLPZ OŠ ŠENČUR (6.-9.R), ORFFOVA SKUPINA FORBAND 1 (6.-9.R), 

FORBAND 2 (2.-5.R), ANSAMBELSKA IGRA 

Glasbene skupine OŠ Šenčur se že nekaj let zapored v začetku februarja – pred kulturnim 

praznikom- predstavijo na ZIMSKEM KONCERTU. Letos  ste jim lahko prisluhnili v sredo, 5.2. 

2025 ob 17.00 v dvorani Doma krajanov v Šenčurju. 

Na odru se je zvrstilo 7 skupin: od učencev prvih razredov, ki sestavljajo   Otroški pevski zbor 

VESELA PREPEVALNICA, do malo starejših (2. in 3. razred), ki  prepevajo v OPZ NIŽAJI. Zapeli 

so tudi pevci od 2. do 5. razreda, ki se redno zbirajo na vajah z OPZ VIŠAJI, kot najstarejša 

pevska skupina pa se je predstavil MPZ OŠ ŠENČUR, v katerem pojejo pevci od 6.-9. razreda. 

Za inštrumentalno popestritev  so poskrbele 3 skupine šolskega orffovega orkestra: FORBAND 

1 (6.-9.r), FORBAND 2 (2.-5. r) in FORBAND ANSAMBELSKA IGRA.  

Vse skupine je za nastop pripravil in na nastopu vodil Dane Selan. Prireditev pa so z žlahtno 

slovensko besedo in pesmijo povezovali šolski recitatorji:  Talija Hočevar, Ajda Baš, Nejc 

Jelenc, Vid Preložnik , Zarja Albreht pod vodstvom Olge Tomažič, ki je spremno besedo tudi 

sestavila. Kot solistka na klavirju in vokalu pa se je predstavila tudi Tisa Dulmin. Poslušalci so 

nastope mladih glasbenikov nagradili z glasnimi aplavzi. 



 

 

 

FEBRUAR 2025 

10 ŠENČUR FOLKLORO NA OGLED PREDSTAVI 
14. 02. 2025 

Vodja dogodka: Janja Jagodic 

1. - 4. c PŠ Olševek 



Valentinov večer, 14. februarja 2025, smo folklorniki iz OŠ Šenčur, PŠ Olševek, preživeli v 

Domu krajanov, kjer smo sodelovali na prireditvi Šenčur folkloro na ogled postavi. Mlajša 

skupina se je predstavila s spletom Igrajmo se, starejša pa z odrsko postavitvijo Ljubca moja. 

Folklorniki so bili veseli uspešnega nastopa ter navdušenega aplavza, gledalci pa so obujali 

spomin na stare čase in bili zadovoljni, da se slovensko ljudsko izročilo prenaša tudi na mlajše 

rodove. 

 

 



 

 

FEBRUAR 2025 

11 ODPRTA UČNA URA: BRALNA PISMENOST S PSIČKO ANNIE 

14.2.2025 

Vodja dogodka: Melita Orehar in Jerneja Križnar 

18 - 1.a 

V 1.a smo prikazali naše znanje branja in pisanja, čeprav smo spoznali šele 10 črk. Razdelili 

smo se v 2 skupini. V 1. so učenci samostojno prebrali povedi in jih prepisali. Dodatno so 

lahko sestavili svojo poved. Ker je snežilo, so večinoma sestavili poved o Annie na snegu. Kdor 

je hitro končal z delom, je sestavljal besede s pomočjo stavnice. 

V 2. skupini smo bili bralni detektivi. Vsak učenec je povlekel poved, primerno njegovemu 

znanju, ostali so jo morali poiskati na zapisu. Na koncu so prebrali, kateri trik naj Annie 

izvede, ter jo posladkali s priboljškom. 

Skupini sta se vmes zamenjali; vsi so bili aktivni. Prejeli smo pohvale učiteljic, ki so nas prišle 

pogledat. 



 

 

 

 

FEBRUAR 2025 

12 ZIMSKI ŠPORTNI DAN: POHOD IN DRSANJE 

10.2.2025 

Vodja dogodka: Melita Orehar in Zala Vilhar 

1.a 

Učenci 1.a smo imeli najprej pohod do Milj, kjer smo se nekaj časa še igrali na igralih. Po 

povratku v šolo smo pomalicali in se odpravili v ledeno dvorano. Tam smo drsali skoraj 2 uri. 

Trije učenci so bili prvič na drsalkah in jim je uspelo – na koncu smo drsali vsi, tudi učiteljici 

      . Prijetno utrujeni smo se vrnili nazaj v šolo. 

 



   

 

 

FEBRUAR 2025 

13 KUHARSKA DELAVNICA  

13.2.2025 

Vodja dogodka: Andreja Režek 

kolektiv OŠ Šenčur 

Na kuharski delavnici, ki jo je za naš kolektiv izvedla sodelavka Andreja Režek, smo se podali na 

kulinarično popotovanje po svetu. S svojim izjemnim znanjem in kuharskimi spretnostmi nas 

je v sproščenem vzdušju, ob glasbi in prijetnih vonjavah, naučila pripraviti kar 9 različnih jedi z 

vsega sveta. Med pripravami smo uživali v ustvarjalnem procesu in ob okušanju jedi ugotovili, 

da so bile vse izjemno okusne. Z novimi recepti, ki smo jih pridobili na delavnici, bomo lahko 

razvajali tudi naše domače in jih popeljali v svet raznolikih okusov. 

    



                        

 

FEBRUAR 2025 

14 DELAVNICA SPROŠČANJA 

6. 2. 2025 

Vodja dogodka: Vanja Umnik 

kolektiv OŠ Šenčur 

V četrtek, 6. 2. 2025, je za naš kolektiv učiteljica Vanja Umnik izvedla delavnico sproščanja, ki 

jo tedensko izvaja tudi s svojimi učenci. Na delavnici smo se udeleženci seznanili z različnimi 

tehnikami sproščanja, ki so pomembne za naše duševno in telesno zdravje. Sodelavka Vanja 

Umnik nam je najprej predstavila dihalno vajo, ki jo lahko enostavno izvajamo tudi z učenci, 

da se umirijo in zberejo svoje misli. Dihalna vaja je bila ponujena tudi grafično, to pomeni, da 

se udeleženci meditacije seznanijo s pravilno tehniko dihanja; vdih skozi nos, izdih skozi usta, 

sledi  krajša faza predaha. Nato nas je Vanja  ob spremljavi meditativne glasbe in ob čutnem 

ter nežnem pripovedovanju zgodbe o smaragdnem gozdu popeljala skozi tehniko 

vizualizacije, ki je namenjena prebujanju naših čutil in globoki sprostitvi. Udeleženke smo bile 

ob koncu delavnice sproščene in napolnjene z mirom. V tem srečanju smo se udeleženke 

srečale še z zgodbama; V Vesolje ter Srečni metulj. 

Tehnike sproščanja so izredno pomembne, saj pomagajo posameznikom zmanjšati stres, 

povečati osredotočenost in čustveno stabilnost. Občutki sprostitve izboljšajo splošno počutje 

in omogočajo boljšo odzivnost v stresnih situacijah, hkrati pa prispevajo k večji ustvarjalnosti, 

empatiji in boljšim odnosom z drugimi. S tehnikami sprostitve lahko posamezniki izboljšajo 

svojo sposobnost obvladovanja čustvenih in mentalnih izzivov, kar ima dolgoročne koristi za 

njihovo duševno zdravje. Udeleženke meditacije so ob koncu izrazile željo po ponovnem 

srečanju, ki ga bodo lahko obiskale še tiste sodelavke, ki so imele tokrat obveznosti. 



 

 

FEBRUAR 2025 

15 OGLED TEKME LIGE PRVAKOV V ODBOJKI V SKLOPU ŠPORTA ZA 

SPROSTITEV 

12. 2. 2025 

Vodja dogodka: Štefka Svetelj in Petra Tomić Lesar 

Udeleženi učenci: učenci predmeta šport za sprostitev in nekateri učenci 8.r 

V sredo popoldan smo se z učenci v sklopu izbirnega predmeta šport za sprostitev in 

nekaterimi učenci iz 8. razredov odpravili na ogled odbojkarske tekme lige prvakov v Hali 

Tivoli. Med sabo sta se pomerili ekipi ACH Volley  Ljubljana in Ziraat Bank Ankara iz Turčije, za 

katero igra naš najboljši odbojkar Tonček Štern. Tekma je bila napeta, kljub bučnemu 

navijanju je bila turška ekipa žal premočna.   

 

 

FEBRUAR 2025 

16 IZBIRNI ZIMSKI ŠPORTNI DAN ZA 8. IN 9. RAZRED 



19. 02. 2025 

Vodja dogodka: Rok Polajnar 

učenci 8. in 9. razreda 

V okviru športnega dne so učenci 8. in 9. razreda sodelovali v treh različnih aktivnostih, 

prilagojenih njihovim interesom in sposobnostim. 

Skupina pohodnikov se je podala na 15-kilometrsko pot v sončnem vremenu, kjer so lahko 

uživali v naravi. Med pohodom so učenci razvijali medsebojno sodelovanje in skrb za telesno 

pripravljenost.  

Skupina ljubiteljev drsanja se je preizkusila na ledu v drsališču v Šenčurju. Učenci so se 

zabavali ob drsanju, razvijali ravnotežje in izboljševali tehniko drsanja.  

Smučarska skupina je uživala v zimski idili na Voglu. Dobre snežne razmere in primerno 

vreme so omogočili varno in prijetno smuko. 

Izveden športni dan je učencem ponudil priložnost za gibanje v naravi, zabavo na ledu in 

nepozabno smučarsko izkušnjo, aktivnosti so spodbujale zdrav življenjski slog, gibanje in 

druženje med vrstniki. 

    

 

 

FEBRUAR 2025 



17 GRŠKA PISATELJICA EVI GEROKOSTA NA OBISKU V OKVIRU PROJEKTA NAŠA 

MALA KNJIŽNICA 

19. 2. 2025 

Vodja dogodka: Ksenija Čebašek 

3. a,  3. b in učenci, ki sodelujejo pri projektu Naša mala knjižnica 

Naša šola je v okviru projekta Naša mala knjižnica, ki poteka pod okriljem revije Sodobnost, v 

sredo 19. februarja 2025 gostila priznano grško pisateljico in prevajalko Evi Gerokosta. Na 

dogodku, ki je bil prava literarna poslastica, so učenci in učiteljice spoznavali svet zgodb, 

domišljije in sodelovalnega reševanja problemov. 

Projekt Naša mala knjižnica na naši šoli vodijo tri predane učiteljice – Marijana Benedičič na 

matični šoli ter Nataša Martinjak in Monika Čufer na podružnicah. Kot priznanje za 

dolgoletno sodelovanje v tem mednarodnem projektu je bila naša šola izbrana za gostiteljico 

avtorice Evi Gerokosta. 

Ob njenem prihodu so ji učenci pod mentorstvom Marijane Benedičič in Ajde Zaplotnik 

pripravili topel sprejem v besedi in pesmi. Sledilo je literarno srečanje, kjer je avtorica 

predstavila svoje delo, svoje navdihe za pisanje ter pripovedovala pravljice v angleščini in 

grščini. V slovenščino je dogajanje spretno prevajala sodelavka Sodobnosti. 

Rdeča nit dogodka je bila pot od prvotne ideje do nastanka zgodbe. Učenci so z zanimanjem 

prisluhnili pripovedim ter se z avtorico pogovarjali o njeni prevedeni knjigi Na ježka, ki so jo  

že prebrali v okviru projekta in se o njej pogovarjali. Skupaj so se lotili reševanja izzivov, 

predstavljenih v knjigi, pri čemer so simboliko vozlov dveh vezalk uporabili kot metaforo za 

reševanje življenjskih problemov. Tako so se naučili, da je sodelovanje ključ do premagovanja 

težav – tako osebnih kot skupinskih. 

Ob koncu srečanja je Evi Gerokosta s prijaznimi besedami in nasmehom na obrazu 

podpisovala knjige učencem, ki bodo to izkušnjo zagotovo ohranili v lepem spominu. 

Dogodek je bil dragocena priložnost za učence, da se srečajo s pravo avtorico in iz prve roke 

spoznajo, kako nastajajo knjige ter kako pomembne so zgodbe v našem življenju. 

    



 

 

 

 

FEBRUAR 2025 

18 SVETOVNI DAN BREZ PAMETNEGA TELEFONA 

februar 2025 

Vodja dogodka: Maja Flerin  

učenci od 1. do 9. r, učitelji, k sodelovanju smo povabili tudi starše 

Kratko poročilo:  



Naša šola se je letos v okviru Slovenske mreže zdravih šol pridružila akciji Svetovni dan brez 

pametnega telefona, ki se obeležuje od 6. februarja 2001. Vpeljal ga je francoski pisatelj Phil 

Marso. Akcija poteka vsako leto od 6. do 8. februarja. Namen te akcije je ozavestiti učence, 

učitelje in širšo skupnost o pomenu uravnoteženega odnosa do digitalnih naprav ter 

spodbujati bolj zavedno in odgovorno rabo tehnologije. 

Učence smo v mesecu februarju nagovorili, da prostovoljno odložijo svoje pametne telefone 

in tako preživijo dan brez zaslonov. Ob tem smo pripravili pogovore o vplivu digitalnih naprav 

na naše vsakdanje življenje, igre, ustvarjalne naloge in druge dejavnosti, ki so spodbujale 

osebno izražanje brez uporabe pametnih telefonov. Učenci 2. b so izdelali slikopise in jih 

izobesili v šoli z namenom, da bi tudi v prihodnje bolj premišljeno uporabljali svoje naprave 

ter se osredotočili na ustvarjanje resničnih povezav v svetu okoli sebe. Za večjo ozaveščenost 

o vplivih tehnologije na naše zdravje, odnose in vsakodnevne navade pa je za oglasno desko 

Zdrave šole naslikala čudovito umetniško delo učenka Janina Rebolj Žerovc iz 8. b. 

Zahvaljujemo se vsem, ki so sodelovali in podprli to pobudo. Verjamemo, da bomo s 

podobnimi akcijami še naprej prispevali k bolj zdravemu in uravnoteženemu načinu življenja. 
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19 ŠPORTNO NARAVOSLOVNI TABOR V CŠOD ČEBELICA 

17.2. - 21.2.2025 

Vodja dogodka: Alenka Kern 



2.a, 2.b., 2.c, 2.d, 2.e 

Učenci drugih razredov smo se v tednu od 17.2 - 21.2.2025 udeležili športno naravoslovnega 

tabora v CŠOD Čebelica na Čatežu. Učenci so se urili v orientaciji, iskali so bivališča škrata 

Čateža, spoznavali so škratovo naravovarstveno pot in preproste zemljevide kraja Čatež, 

podali so se na zaplaške stezice in se dričali na snegu. Poleg pestrih dejavnosti so učenci 

pridobili tudi splošno uporabna znanja in praktične veščine za življenje, razvijali so pozitiven 

in odgovoren odnos do okolja, odgovornost za lastno varnost in zdravje, navajali so se na 

samostojno učenje in timsko delo ter spodbujali veščine prijateljstva in medsebojne pomoči. 
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20 SREČANJE RAVNATELJEV KRANJSKIH ŠOL V ŠENČURJU 

11.02.2025 

Vodja dogodka: Stanka Naglič 

V torek, 11. februarja 2025, smo na OŠ Šenčur gostili ravnatelje sosednjih kranjskih šol. 

Srečanja se je udeležil tudi državni sekretar na Ministrstvu za vzgojo in izobraževanje, g. Živko 

Banjac, ki koordinira delo gorenjskih ravnateljev. 

Srečanje je bilo priložnost za strokovno razpravo o aktualnih izzivih v vzgoji in izobraževanju, 

hkrati pa smo gostom predstavili novo pridobitev v Šenčurju – muzej Svet v malem ter 

razstave, ki so na ogled v Blagneči hiši v središču Šenčurja. 

Zbrane je ob tej priložnosti pozdravil tudi župan Ciril Kozjek, ki je poudaril pomen 

sodelovanja med šolami in lokalno skupnostjo. 
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